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PREDMET: Sastanak predstavnika Primorsko-goranske županije i HEP-a  
                   -PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE- 
 

Na inicijativu župana Zlatka Komadine u sjedištu Primorsko-goranske županije 
održan je sastanak na kojem su razmatrana pitanja velikih energetskih objekata u domeni 
HEP-a te njihovi planovi ulaganja na području PGŽ. Župan Zlatko Komadina, zamjenik 
župana Marko Boras Mandić s članom uprave HEP-a Ivanom Matasićem i direktorom 
Elektroprimorja Rijeka Vitomirom Komenom  predložili su da TE Rijeka u što skorijem roku 
ide u rekonstrukciju te u korištenje prirodnog plina kao pogonskog energenta. Navedena 
inicijativa naišla je na podršku HEP-ovih predstavnika koji su istaknuli da prema preuzetim 
direktivama EU postojeća elektrana izlazi iz pogona najkasnije do početka 2018. g. 

Osim projekta modernizacije TE Rijeka rečeno je kako HEP u narednom periodu 
nastavlja s aktivnostima na pripremi cijelog niza energetskih projekata na području PGŽ. 
Nastavlja se sa programom Rijeka, koji podrazumijeva modernizaciju srednjenaponske 
mreže u Rijeci čime se značajno povećava sigurnost opskrbe svih potrošača, analiza 
potencijala gradnje reverzibilne elektrana na području Vinodola, izgradnja akumulacije 
Kukuljani kao i mnogi drugi. Posebno je naglašena mogućnost suradnje na implementacije 
projekata iz domene obnovljivih izvora energije. Rečeno je kako HEP u ovom trenutku 
kreće u realizaciju tri fotonaponske elektrane snaga 100 kW do 300 kW na području PGŽ 
dok je cijeli niz lokacija u pripremi. Posebno se ulaže u povećanje sigurnosti opskrbe 
rubnih područja. Najavljeno je interventno ulaganje u iznosu od 3 milijuna kuna za Grad 
Čabar, kao i dogradnja drugog 35 kV dalekovoda Cres Lošinj. Cilj HEP-a je u ovom 
portfelju imati elektrane visokog stupnja efikasnosti i s najvišim standardima zaštite 
okoliša, jer bi nam se u protivnom više isplatilo uvoziti struju nego je proizvoditi, rekao je 
Matasić. 

Naglasak je dan i na potencijalne mogućnosti realizacije LNG terminala te aktivnosti 
HEP-a u okviru istoga. Dana je podrška projektu i svim aktivnostima te se u skorom roku 
očekuju i konkretne odluke. 
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Matasić je zaključio sastanak istaknuvši dobru suradnju s Primorsko-goranskom 
županijom na svim razinama te naglasio kako se obostrano dobra suradnja nastavlja i u 
budućnosti. 

            Uz srdačne pozdrave, unaprijed zahvaljujem na objavi. 

 S poštovanjem,  
  
                 Privremena pročelnica 

 
                             Nada Milošević 

          
 
 
 
DOSTAVITI: 
1. Naslovu 
2. Pismohrana, ovdje 


